

卫健委:对医疗机构疫情防控工作进行再部署

8月2日上午,县卫健委召开卫健系统疫情防控工作会,结合当前疫情防控严峻形势,对进一步加强医疗机构新冠肺炎疫情防控工作进行再安排、再部署、再强调。

会议强调,全县各级各类医疗卫生机构要坚决克服麻痹思想、松懈心理、厌战情绪,时刻保持清醒头脑,坚持组织领导不削弱、防控措施不放松,高标准、严要求,把防

止院内感染作为当前头等大事抓细抓实,确保不出现丝毫问题;各医疗卫生机构要充分发挥预检分诊、发热门诊“哨点”作用,严格按照相关流程、制度,规范运行。住院及陪护人员必须做到核酸检测全覆盖,严格执行“一患一陪”制度。监督执法要督促医疗机构依法依规做好疫情防控各项工作,扎紧扎实疫情防控预警网。各级各类医疗卫生机构要按照上级有关指

示要求,在做好自身安全和需求的前提下,完成医用防护、消毒用品、检测试剂等物资储备,确保储备物资能够保障一个月满负荷需求。各乡镇卫生院要严格落实辖区卫生室、个体诊所属地管理制度,强化责任、强化监管,确保各类发热、感冒药全部下架,严禁接诊疑似新冠肺炎相关症状患者;县卫健委与医疗健康集团要紧密配合、双重施压,按照疫情相关制度规范,盯紧盯牢各项工作、各个环节、各个岗位,综合督导、不留死角,一旦发现思想松懈、行动迟缓、屡教不改的现象发生,要严肃追究问责。(高铭 柳洋洋)

落细落实 防控疫情

赵庄镇:为辖区群众健康构筑安全屏障

近日,记者在赵庄镇各主干街道、大小村庄看到,张贴的防疫宣传横幅和标语随处可见;出行办事的群众佩戴了口罩,并保持了一定距离,全镇上下呈现出紧张有序的抗疫氛围。

省、市、县新冠肺炎疫情防控工作会议电视电话会议召开后,赵庄镇迅

速响应,率先制作《致广大群众的一封信》并录制音频在全镇范围内通过微信、联村大喇叭进行普遍宣传,全镇22个行政村悬挂标语120余条,张贴疫情防控标语2300余条。同时,多次召开会议,对疫情防控工作进行周密安排部署,严密摸排中高风险地区返乡人员并持续高效推动疫苗接种工

作。截至目前,共排查出返乡人员19人,已全部落实核酸检测、居家隔离、专人负责;镇执法队、市场监管所保持高压态势,不断强化巡查力度,取消老日子会,驱散流动摊贩16家。对100余家沿街商铺进行督导检查,严格落实进店消毒、佩戴口罩、测体温等各项防控措施。(肖艳超 雷云晓)

8月2日上午,记者在县城一家大型生活超市看到,县市场监督管理局的工作人员正在对海鲜食品的来源及检验报告进行检查。

连日来,县市场监督管理局立足职责,加压推进疫情防控工作,要求全县144家零售药店签订《零售药店疫情防控目标责任书》,餐饮、冷链食品按照行业疫情防控要求做好测温、消杀等工作。目前,我县144家零售药店所有退烧类药品已全部下架,餐饮冷链食品行业秩序井然。

张克勋 摄影报道



日前,我省多地遭遇强降雨,郑州、新乡等地灾情严重。面对灾情,政协委员纷纷捐款捐物、奉献爱心,灾害面前充分展现了政协委员的情怀和担当,涌现出了一批心系灾区的好委员。

7月24日,政协委员王丽芳自发组织向辉县市运送了五车急需的爱心物资。王丽芳是我县小太阳幼儿园园长,县第十届政协委员。近年来,通过政协组织的学习,她不断提高站位,肩负起沉甸甸的责任和使命。

“作为一名政协委员,7月23日晚我一夜无眠,24日早上五点多,我就在几个群里发起倡议。六点多钟,安排小太阳幼儿园12名员工分头购买救灾物资,价值51381.8元。同时,在微信群中,社会各界人士也开始伸出援助之手,捐助了10050元。”王丽芳说,五辆满载物资的车辆在雨中行驶近9个小时后,于25日凌晨到达辉县市。“当时,灾区群众看到我们送去的是当下急需物资,激动地齐声致谢:感谢宝丰!”

与此同时,我县政协委员也自发以不同的形式慷慨解囊、奉献爱心。7月24日下午,政协委员、县魔术非遗传承人、平顶山市德龙文化传媒公司总经理丁德龙带队载着16800元的救灾物资的两辆爱心货车驶向新乡市。政协委员、县曲协名誉主席王剑侠积极捐款后,还为河南抗洪创作了说唱小段《赞党员》,自编自演录制后,在微信群和网络传播,鼓舞了大家的抗汛斗志,增添了正能量。部分政协委员还大力发动社会各界人士共同为灾区人民献爱心。

县政协副主席李俊杰告诉记者,目前,我县共有一百多位政协委员自发踊跃参与捐款捐物。其中,县政协副主席王若飞所在企业向红十字会捐款300万元,政协委员、大地集团总裁王国杰所在企业向新乡市捐赠28万元物资。据不完全统计,全县政协委员通过多种渠道共向灾区捐助3428391.8元。”(史军伟)

一方有难 八方支援

暴雨无情人有情 政协委员送真情

全县政协委员共捐助300余万元

城关镇 社区办实事 小区电车有了『家』

7月28日,龙腾盛世小区新建的自行车停车棚正式投入使用。

“有了这车棚,俺家的电动车、自行车也算是有家了,今后再也不用日晒雨淋了。”“最关键的是消除了安全隐患,大家再也不用往楼前、楼道乱停车了。”“这都多亏了东中社区的干部跑前跑后为咱办实事,为他们点赞!”

停车棚外,龙腾盛世小区居民正你一言我一语的对停车棚的建成议论纷纷,喜悦的心情溢于言表。

笔者看到,小区里占地400平方米的自行车停车棚宽敞明亮,主体结构为不锈钢材料,坚固耐用。据介绍,小区共有821户2345名居民,1200多辆电动车,因建设时没有规划电动车停车棚,导致楼道内电动车乱停乱放,楼道外“飞线”充电现象严重,存在极大安全隐患。

据了解,城关镇东中社区的“两委”干部在了解该情况后,未诉即办,跑前跑后,在充分征求居民意见后,立即协调小区开发商、物业公司、业主委员会等筹措资金,决定开工建设小区停车棚,根除消防安全隐患,提升小区整体环境,从一点一滴处解决了群众的烦心事、操心事。

今年以来,城关镇积极探索“党建引领,红色先行”物业管理新模式,破解社区治理难题,切实提升服务水平,143个小区已经整合成立了59个业委会,业委会成员中党员占比80%以上,逐步实现业委会及物业服务管理全覆盖,全力做到小区的事有人管,提升居民的幸福感和满意度。(王航航)

铁路办 安装新路灯 照亮居民回家路

“亮了、亮了……晚上我们出门锻炼,终于不用再摸黑了!”8月2日,家住铁路地区一巷路的居民上官亚开心地说道。

铁路地区的三个社区大多是80年代的老旧小区,基础设施陈旧。加上7月份的暴雨冲刷,让原本不多的路灯受到严重损坏。夜幕降临,辖区背街小巷漆黑一片,给附近居民的出行带来了诸多不便。

为解决这一问题,铁路办事处通过实地调研、充分讨论和征求意见,结合每个背街小巷的特点、问题和需求,以节约环保、光源明亮、便捷实用为出发点,有序启动了背街小巷的“亮灯工程”。先后为铁路地区背街小巷新装和维修太阳能路灯50盏,切实解决了6个背街小巷长久以来夜晚摸黑的难

题,为附近2000多名居民点亮了回家的路。

为保证路灯得到长期管护,避免“安易管难”现象发生,经多方协调,铁路办事处委托宝州物业进行日常管理和后期设施维修,彻底解决了“照明”难题,群众拍手称赞。

今年以来,铁路办事处将党史学习教育成果转化为立足实际、服务群众的有力举措,从“小事”入手,解决好群众最关心的实际问题,让这些看似“鸡毛蒜皮”的小事变成提升群众幸福感、获得感的大事,切实打通服务群众的“最后一公里”。截止目前,协调投资建成公厕2座,解决群众“方便”难的顽疾;为辖区600户居民协调通上天然气,彻底摆脱居民背气上楼的局面。从民生小事入手解决民生实事100多件,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。(王克渠)

